
Referat af skolebestyrelsesmøde 07-03-2023 kl. 18.00 – 21.00 

Sted: Store personalerum 

Gæster: Ingen 

Afbud: Morten Charles (Bente deltager som suppleant) 

Fraværende: Michael Panduro 

Til stede: Katrine Svendsen, Hanne Kjærgaard, Tenna Christiansen, Trine Ladegaard Kure, Jannie Laigaard 
Medarbejderrepræsentanter: Frederikke Moesgaard, Gunni Østergaard  
Elevrepræsentant: Vian Shikho  
Ledelse: Lisanette Qvortrup, Michael Kjær  
 

18.00 Godkendelse af dagsorden 

Det har været nødvendigt med en skarp prioritering af dagsordenen, eftersom der er nogle presserende 

temaer lige nu. Derfor er nogle punkter udsat, og der er prioriteret et ekstra møde om økonomi tirsdag d. 

21. marts kl. 17. Heldigvis er der god tilslutning til det ekstra møde.  

18.05 Nyt fra Elevrådet 

Forslag til navne for de nye afdelinger præsenteres. Punktet sættes på skolebestyrelsesmødet i maj som 

beslutningspunkt. 

• Lillevang og Storevang 

• Sejl og Anker 

• FKI og FKU 

• Rødderne og Trækronerne 

• Alpha og Omega 

18.20 Kontrakten på madautomaterne ophører med udgangen af marts (orientering) 

Kontrakten på mad- og drikkeautomat i kælderen er opsagt pr. 1/4. Der sælges ca. 100 vand, 100 müslibar, 

100 majsbakker og 300 pastasalat/sandwich ugentligt. Monas mad har ikke mange leveringer og har haft 

svært ved at komme i gang oven på det første selskabs konkurs. De har for nylig tilkendegivet, at de ikke 

kan blive ved med at levere ved så få bestillinger. 

Imidlertid er der igen udsendt information til forældregruppen, og oplevelsen fra Monas Mad er, at det har 

sat skub i bestillingerne. De er derfor umiddelbart indstillet på at fortsætte indtil videre. 

Der kan være behov for at genoverveje madudvalget, da det ikke appellerer nok til de yngste årgange. 

Elevrådet vil gerne komme med gode forslag til, hvad man skal kunne købe fra Monas Mad. 

Nogle skoler har en aftale med Arla, som stiller køleskabe til rådighed med Arlaprodukter. Man skal dog i så 

fald selv stå for bestilling og opfyldning, og man er ansvarlig for service. I første omgang venter vi med at gå 

videre med den løsning. 

 

 



18.30 Spisning – Vi forsøger at få mad fra vores nye leverandør, Monas mad. 

19.00: Meddelelsesbogen 

VIGTIGT – Læs venligst det vedhæftede på forhånd. 

Ifølge lovgivning skal meddelelsesbogen erstatte elevplanen inden udgangen af dette skoleår. 

Skolebestyrelsen skal udarbejde et princip for dette. Princippet skal være klar allerede 21. marts, hvor vi 

holder første workshop med medarbejdere i undervisningsdelen. Det anbefales, at der nedsættes et udvalg 

til at gøre princippet klar efter drøftelserne på mødet. 

Lisanette laver en indflyvning til punktet med anbefalinger fra ledelsesside. 

Herefter drøftes følgende temaer: 

• Formatet for meddelelsesbogen – digitalt/analogt (ledelsen anbefaler digitalt) 

Bestyrelsen bakker op om, at det bliver den digitale løsning.   

 

• Fokuspunkter i meddelelsesbogen (ledelsen anbefaler, at vi lægger ud med minimumskravet) 

Der er enighed om, at vi lægger ud med minimumskravet. Senere kan man evt. udvide med en 

social- og trivselsmæssig dagsorden. 

 

• Hvordan supplerer meddelelsesbogen det øvrige skole-hjem-samarbejde? 

Meddelelsesbogen skal tænkes som en afløser for elevplanerne og derfor primært være målrettet 

elev-lærer-samarbejdet og sekundært skole-hjem-samarbejdet. 

 

• Meddelelsesbogens tilgængelighed 

Det er oplagt, at meddelelsesbogen som minimum gøres tilgængelig for forældrene op til skole-

hjem-samtalerne. Skolen har ingen interesse i at begrænse tilgængeligheden. Det er vigtigt, at 

meddelelsesbogen ikke udvikler sig til et skriftligt diskussionsforum, men at den danner grobund for 

dialogen mellem skole og hjem. 

 

• Skal handleplaner og statusbeskrivelse spille en specifik rolle i samtaler mellem skole og hjem? 

Handleplaner og statusbeskrivelser er udarbejdet specifikt for det enkelte barn, og det er derfor kun 

naturligt, at de spiller en helt central rolle i skole-hjem-samarbejdet. 

 

Bestyrelsen nedsætter et arbejdsudvalg med Lisanette, Tenna og Katrine, som formulerer principper for 

området. 

20.00: Antimobbestrategi og årshjul for tilsyn 

Tenna og Trine fremlægger forslag til antimobbestrategi. 

Der er enighed om, at det er et godt udkast. Der er nogle afsnit, hvor der er lagt op til, at ledelsen 

kvalificerer indholdet. Ledelsen arbejder videre med udkastet og rundsender det til skolebestyrelsen, som 

har mulighed for at kommentere det, inden antimobbestrategien vedtages endeligt. 

Katrine og Tenna fremlægger forslag til årshjul. 

Der er fuld opbakning til forslaget, som derfor vedtages. 



20.25: Planlægning af kommende skoleår 

• Antallet af børnehaveklasser kommende skoleår 

Skolen er blevet orienteret om, at der næste år oprettes tre børnehaveklasser. 

 

• Eventuelle klassesammenlægninger 

Der forventes ingen klassesammenlægninger i det kommende skoleår. 

20.30: Siden sidst: 

• Forsøg på flytning af læringssamtale 

Der er lagt op til, at skolebestyrelsen kan stille med repræsentanter til læringssamtalerne. Af hensyn 

til logistikken er det hensigtsmæssigt, at møderne ligger først eller sidst på dagen. 

 

• Ansættelse af støttepædagog 

Skolen er ved at afrunde ansættelsen af en støttepædagog til en klasse i indskolingen. 

20.35 Kort information 

- medarbejdere  

Der har været afholdt skolefest i 6.-9. klasseafdelingen. Det var en stor succes. 

I afdelingen 0.-5. er man ved at planlægge emneugen ”Byen”. 

På medarbejderplan arbejdes der i øjeblikket med en opfølgning på social kapital (APV). Der er desuden 

gang i årets MUS-samtaler. 

- ledelsen 

Der er igangsat en ansættelsesproces med henblik på at finde en pædagog til en af skolens specialklasser. 

- formanden 

Ikke noget at berette om i denne omgang. 

20.55 Eventuelt 

  


